

审计部门对行政事业单位国有资产摸底

# 18个市级单位清查“小金库”

本报4月28日讯(记者 王明婧 通讯员 李晓雷) 针对国有资产增量逐年加大现状和现有管理体制存在的突出问题,德州市审计局近日结合预算执行审计组织对市直18个市级行政事业单位国有资产管理情况开展专项审计调查,全面摸清资产底数、推进管理体制转型。

针对行政事业性和公益性国有资产,重点检查国有资产实际产权是否清晰、

资产产权变动是否经过财政部门审批、购置纳入政府采购范围的资产有无进行政府采购、事业单位对外投资、资产租赁和对外担保是否按规定履行报批手续,是否符合国家产业政策和政府扶持发展方向、国有资产有偿使用收入是否实行“收支两条线”管理,有无将国有资产有偿使用收入直接抵顶单位支出的,或隐瞒收入形成“小金库”。

针对经营性国有资产,

重点调查市属企业国有资产、负债及损益规模,掌握国有资产总量与比例、实现利润和利润分配情况,了解企业国有资产保值增值和国有企业对外投资情况。调查关系国有资产出资人权益的重大事项,是否按照法律、法规和企业章程规定的权限和程序执行,有无因违反法规和企业章程,或因重大决策失误造成国有资产损失。

针对资源性国有资产,重点调查资源性国有资产

在管理、开发和运营等方面,是否存在部门违规转让,过度开发和利用,造成国有资产流失;资产有偿使用收入是否纳入财政预算管理,是否存在部门坐收坐支、截留、挤占、挪用或擅自减收、免收、缓收资产有偿使用收入。

此次调查将于5月底结束,针对发现的问题,从体制、机制和管理层面分析原因、提出建议,推动德州市国有资产管理体制改革。



## 快通了

28日,双一路延长段正进行沥青路面的铺设,即将与幸福大道接通。本报记者 马志勇 摄

## 城区14株古树全面体检

本报4月28日讯(记者 王乐伟) 近日,德州市园林局对市中心城区的14株古树进行全面“查体”,了解监控古树生长状况,以便更加有效地管理、保护并促进古树生长。

“查体”内容包括检查古树的外部环境条件,生长状况及日常管

理等内容。通过“查体”一方面将对古树存在的问题及时采取保护和复壮措施,另一方面进一步健全古树保护信息和档案。

目前中心城区共有古树14株,包含12株国槐,2株枣树。其中德城区9株,运河经济开发区4株,经济技术开发区1株。

## 挪用维修资金信用为零

本报4月28日讯(记者 贺莹莹 通讯员 通讯员 王金祥 关鹏)

近日,德州市房管中心制定了《德州市物业服务企业信用信息档案管理办法(试行)》,不合格企业不得参与各类创先评优活动;下一年度信用等级评定不予评为优秀、良好;其资质按照《物业服务企业资质管理办法》相关规定处理,挪用专项维修资金的物业服务企业,信用为0分,记入企业信用档案。

物业服务企业信用等级由高到低划分为优秀、良好、合格、基本合格、不合格五个等级。信

用等级评定基本分为100分,实行加减分制。物业服务企业在物业服务合同有效期内擅自退出管理项目;挪用专项维修资金;在本年度内发生重大责任事故;因物业服务企业责任引发重大群体或越级上访事件,影响社会稳定和正常社会秩序,造成恶劣影响;因违反相关法律、法规及政策规定,一年内被物业管理主管部门通报批评3次以上;经物业管理主管部门认定的其他严重不良行为企业,符合其中一条企业信用为0分。



# 购钻免单

金伯利钻石  
KIMBERLITE DIAMOND

活动日期: 4月27日-5月5日 详情请咨询店内



地址: 德州大酒店楼下 TEL: 0534-2620111

Marry me嫁给我

——我们结婚吧



## 上汽通用五菱“温情”赞助浙江卫视《爸爸回来了》

4月15日,《爸爸回来了》全明星媒体发布会在北京举行,四位明星老爸:人气男星吴尊、贾乃亮、体操运动员李小鹏以及华谊兄弟执行总裁王中磊出现在现场。

作为本次活动的战略合作伙伴,上汽通用五菱将携手浙江卫视,全新重磅推出的大型明星亲子真人秀节目《爸爸回来了》。在节目中,上汽通用五菱旗下经典车型也将陆续作为明星家庭的专属用车在节目中亮相。

据悉,浙江卫视《爸爸回来了》将于4月24号晚与观众见面,节目内容以明星爸爸们与孩子的相处为主线,由常年在外的明星爸爸,在妻子不在家的48小时里,单独照

顾孩子、和孩子相处,真实地呈现老爸们与孩子互动过程中发生的所有状况。在《爸爸回来了》发布会场,节目制片方还透露,除了这四个明星家庭之间的互动外,刘德华、孙杨等各路大牌也随时可能出现在节目当中。

《爸爸回来了》将节目视角对准亲子关系,这样的节目定位与上汽通用五菱主打的“家庭”概念高度契合,加强了与消费者在家庭生活中“幸福”和“关爱”的情感共鸣。同时,五菱宏光S、宝骏610、宝骏730等热销车型也会在节目当中作为指定用车陆续出现。

上汽通用五菱一直以来以满足用户不断升级的需求为导向,不

断提升产品品质。相信大家在观看节目的时候,剧情中各个家庭因况迭出,还好宝骏五菱产品都能够满足其需求,这也让更多消费者理解其造车理念和优质品质。

北京车展上,上汽通用五菱历时三年精心打造的“五座家用轿车”宝骏610将正式上市,“7座家用轿车”宝骏730也将同步全国首发亮相。作为战略合作伙伴,宝骏610也将成为节目指定用车,接送爸爸们和萌宝贝们,享受在一起温馨、欢乐的幸福时光。

而随着多款新品的密集推出,上汽通用五菱为了更好满足用户购车需求,五菱、宝骏将逐步在全国2600家销售店全面实行品牌联



动,让五菱、宝骏更多家用车产品走进用户、走进千家万户。

德州宝骏 0534-2234777

地址: 新河东路1288号

乐陵宝骏 0534-6798777

地址: 乐陵西环枣都汽贸城

禹城宝骏 0534-7722222

地址: 禹城商贸港对过路西